

外媒速览 The World Outside

多一种角度 同步看世界

Focus

今日关注



苏珊·哈斯勒

她们是早期追踪拉丹的主力军，猎杀拉丹后她们却从英雄簿中“隐形”了——

中情局的女人 被埋没的英雄



据美国有线新闻网(CNN)报道 美国女子苏珊·哈斯勒曾在美国中情局工作21年,担任了很多工作,其中之一就是反恐分析师。哈斯勒是美国5月10日即将播出的新纪录片《搜捕》的主要人物之一,她表示女性在反恐工作中的作用未能得到应有的重视,在搜捕本·拉丹的早期阶段,许多中情局女员工起到了重要作用,这些“看不见的女人”堪称恐怖分子猎手。

现代快报记者 李欣 编译

►前中情局女员工纳达·巴克斯

追踪拉丹,早期主要靠女人

在美国中情局工作了21年的苏珊·哈斯勒表示,当海豹突击队猎杀“基地”组织头目本·拉丹后,她观看了几乎所有美国电视台对这一事件的报道。她发现所有出现在镜头前的相关人士都是男性,她感觉她的女同事们仿佛从镜头里被“擦除”了。

在20世纪90年代,追踪本·拉丹的工作大部分由女性来承担,她们收集了一项项数据,从而形成了一张惊人准确的国际反恐网络全景。作为最新纪录片《搜捕》的主要人物之一,哈斯勒接受了采访,有

人问她,为什么女性十分擅长追踪恐怖分子。对此哈斯勒并不否认,她认为女人的确有从事反恐工作的天赋。哈斯勒解释道,在展开工作时,反恐分析师们会追随他的外部关系圈子,调查他的朋友和家人。然后,反恐分析师们会尝试站在恐怖分子嫌疑人的角度,思考如何展开袭击,需要向哪些人寻求帮助。

能不能“忘记自我”、放下骄傲,按照恐怖分子的方式思考,是能否成为一名优秀的反恐分析师的一个重要标准。首先,你必须有足够的信心,因为数据的数量实在太庞大,没有人能够凭借一己之力把它们都看完。其次一个优秀的反恐分析师会乐于承认自己的“盲点”,和其他分析师合作来填补自己的“盲点”。

女性在工作中更耐得住寂寞

说道“忘记自我”、放下骄傲这一点,哈斯勒认为在这方面女性往往比男性做得更好。她曾遇到过一名男性分析师,他从不愿承认自己的知识盲点,因此成为不了优秀的分析师。

哈斯勒透露,中情局中担任本·拉丹追踪工作的女性们还有一个共同特点,那就是她们不会让事业心控制自己,从而影响她们的工作。对一名反恐分析师来说,取得事业上的成功就要争取“热点项目”,即那些能吸引政策制定者兴趣的主题。在20世纪90年代,“基地”组织

并非“热点项目”,一些主管人员曾抱怨女员工在这个项目上花费了太多时间。

反恐分析师必须执着、坚韧,富有耐心和奉献精神,而这些恰恰是女性的性格特点,从事追踪本·拉丹工作的中情局女员工们就体现了这些品质。“9·11”事件发生后,一名女性分析师忍着背痛连续工作了好几天,每天工作时间长达18个小时。后来她终于抽空去看医生,才发现她的一截椎骨破裂了,然而她回到办公室,继续坚守在了岗位上。

哈斯勒在接受采访时表示,她希望中情局、联邦调查局等相关机构能让女员工从幕后走到台前,也拥有在媒体上曝光的机会,从而提高女性员工的士气,让她们不再“隐形”。

Incredible

竟有此事

纽约监狱黑市 一根烟卖30美元

据《纽约每日新闻》报道 2012年1月以来,已经有85人因为往纽约监狱里私卖香烟而被捕。纽约市长布隆伯格2003年就颁布了监狱禁烟令,禁止犯人在监狱里抽烟。

但是,铤而走险者还是偷偷摸摸地把烟往监狱里卖,因为风险较高,监狱里的烟被炒到天价,一包烟能卖到200美元,如果拆开单卖,一支烟甚至能卖到30美元。

现年48岁的斯蒂芬·弗里曼曾经是往监狱里送香烟的“送货员”,上周四,他试图将4包烟藏在一卡车的水果和蔬菜中带进莱克岛监狱,结果被发现。调查人员相信他把这些烟带进监狱是打算卖给囚犯的。

监狱消息人士说,附近店里的烟最高不超过15美元一包,算下来只有75美分一支。与之相比,30美元一支的香烟不啻天价。

为了打击监狱地下香烟市场,警方甚至出动了搜索毒品的警犬。一年多来,警犬的战绩十分惊人。仅在莱克岛监狱,2012年被搜出来的香烟就比2010年被搜出来的香烟多了40%。与之相应的,是数十人被逮捕归案。

现代快报记者 潘文军 编译

对自己身材不满 女子一年不照镜子



克尔斯丁·格鲁伊斯

据英国《每日邮报》报道 各位女同胞们,你多久照一次镜子?是不是每次离开屋子之前都要照镜子?也许下午还要再照一次?

很多女同胞每天照镜子的时间都不会少于1小时,不照镜子是不可想象的。但是,美国女博士克尔斯丁·格鲁伊斯由于对自己身材不满,曾经连续一年不照镜子,即使在婚礼当天也不例外。

格鲁伊斯现年30岁,是社会学博士,住在旧金山。据报道,格鲁伊斯使用各种方法避免看到自己的形象,例如用窗帘遮住浴室镜子,训练自己避免看到玻璃中的倒影,使用视频聊天工具时关闭能看到自己影像的窗口,买衣服时相信朋友而不借助镜子,开车时侧、后视镜仅用于协助驾驶。

格鲁伊斯中学时为保持身材,严格控制饮食,导致患上厌食症、肾结石等疾病。

2011年年初,格鲁伊斯开始筹划结婚的事,但令人震惊的是,她连结婚当天都坚持不照镜子,为了保证自己能够穿上婚纱,她一下子买了4套不同尺码的婚纱。

2012年3月,无镜体验结束,格鲁伊斯在家人和朋友陪伴下看到镜中的自己。她说:“我有一点矛盾,但对我所看到的感到高兴。”

现代快报记者 潘文军 编译

Focus

今日关注

旧金山海湾大桥上轿车失火5人遇难 新娘烧死在轿车上



被烧毁的超长轿车的车尾

据美国《华盛顿邮报》报道 5月6日,美国旧金山海湾大桥上一辆超长轿车突然起火,造成5人死亡,其中包括一名新婚亚裔女子——31岁的那瑞莎·福贾斯。 现代快报记者 李欣 编译

新娘和4名女伴被大火困住

5月6日,一辆载有新娘那瑞莎·福贾斯和她的8位女伴的超长轿车在美国加利福尼亚州旧金山海湾大桥上行驶,她们准备去参加聚会。

突然之间,其中一人闻到了烟味,于是司机奥维尔·布朗停车查看,他下车后惊恐地发现轿车的后部已经被火焰吞没,这时包括新娘在内的5名女子被困在了轿车里。

当消防员赶到、大火熄灭后,困在轿车里的5人已经死亡。“我猜她们曾试图从窗户逃离,但没能成功。”验尸官罗伯特·富克罗斯透露。

消防部门正在调查大火起因,验尸官富克罗斯正与加州公路巡警合作,调查这起事件中是否存在犯罪行为。富克罗斯说:“目前我们并不认为这是一起犯罪案件。”

司机没来得及救出所有人

遇难新娘福贾斯的亲属告诉媒体称,31岁的福贾斯是加州弗雷斯诺市一名注册护士,她最近刚刚结婚,计划去出生地菲律宾度蜜月,并在当地再举行一场婚礼。6日跟她一起在超长轿车里的是她的护士同事。

46岁的司机布朗告诉调查人员称,他在加州奥克兰市接到新娘和她的朋友们,准备带她们穿过海湾大桥,前往福斯特市的皇冠假日酒店。

新娘福贾斯的姐姐罗莎琳·贝尔萨明透露,6日晚上福贾斯跟朋友们在奥克兰狂欢,狂欢结束后准备前去酒店跟丈夫会合,举行聚会。

航拍视频显示,超长轿车后半段的1/3都着火了。司机布朗的弟弟告诉媒体称,当时火势太急,布朗无法帮助所有的女士逃生。“布朗告诉我,火烧得太快了,他一直在说自己该救更多人出来。”